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13) Se deja caer un cuerpo de masa m;=1Kg por el plano inclinado de angulo &= 30 °. Este choca

plasticamente con otro de masa m2 =2 Kg el cual se encuentra en reposo. El sistema comienza a moverse

por una zona con rozamiento indicada en el dibujo con linea gruesa, siendo pg4 = 0.1.

a) <Se conserva el impulso lineal en el intervalo infinitesimal que dura el choque? Justifiquelo analizando las

fuerzas que acttian
b) ¢Cual es la velocidad del sistema inmediatamente después del choque plastico?
c) ¢Con qué velocidad llegan al suelo?

d) ¢A qué distancia del vértice del plano inclinado se detienen?
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